

1. 訂定臺北市政府各機關學校配合垃圾費「隨袋徵收

」加強「垃圾減量」及「資源回收」實施方案，經五

月二十三日第一〇六三次市政會議通過，並自六月一

日起加強實施。

2. 完成資源回收夜間週收三日之車輛、人力調度規劃
，自五月二十日起隨垃圾車發送各區回收日通知單發
放民眾週知，本府環保局並於五月三十一日正式公告
，自六月一日起已全市實施。

3. 自六月一日起增加資源回收項目，包括塑膠袋、保
麗龍、燈管、燈泡、廢機油、廢食用油等六項。

4. 六月五日起於內湖區西湖、西安里開始試辦家戶廚
餘回收。

5. 協調解決市場、攤販集中場、學校等場所廢棄物清
理配合垃圾費隨袋徵收制度之相關問題。

6. 於六月一日增設垃圾費隨袋徵收免費服務專線〇八
〇〇六六九〇〇。

四 垃圾費隨袋徵收自七月一日起實施後，承蒙 貴會與全體市民之支持、配合，執行成效尚稱良好，目前遭遇較困難的問題為資源垃圾之分類尚未達理想，需再加強宣導，以及大量增加之資源垃圾去化問題，亟待中央主管機關協助，以使各類資源垃圾能夠儘速回收再利用。

三十四

質詢日期：八十九年七月五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：民政局

質詢題目：八十九年三月二十日府民二字第八九〇二五二三五〇號函答覆本席後，為何過三個月了還無下文？

答覆單位：臺北市政府（民政局）

答：關於三民派出所勤務中心警員宿舍問題，幾經多次會勘與協商，台北市政府警察局業已明瞭民生社區中心各樓層之使用已呈飽和狀態，本案經與警察局聯繫，該局將另覓場地解決三民派出所勤務中心警員宿舍問題。

三十五

質詢日期：八十九年七月五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：教育局

質詢題目：如何確保學校代學生外訂便當的衛生與安全？現行每天空市各學校所代訂的便當總共有幾個？計畫到何年何時本市學生才可以全部享用「營養午餐」而非「外訂便當」？

答覆單位：臺北市政府（教育局）

答：一、有關確保外訂便當的衛生與安全部分，為維護學生飲食安全，本府衛生局與教育局共同訂定「臺北市學校午餐外訂餐盒衛生安全管控制計畫」，且基於市府團隊卓越之協調分工原則，教育局積極推動是項計畫，不定期至學校訪視、稽核外訂餐盒情形，且敦促所屬學校有效執行外訂餐盒之安全管控，確實做好外訂餐盒衛生驗收自主管理檢核；另衛生局於今年度重新修訂外訂餐盒評選標準，評選出三十家衛生評鑑合格廠商，並積極加強輔導廠商製程自主管理，目前外訂便當的衛生與安全把關工作由教育局、衛生